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Óvodánkban a hagyományőrzés, a népszokások felelevenítése és a környezet tevékeny 

megszerettetése szorosan összekapcsolódik. Ősszel megismerkedünk az óvoda szűkebb, tágabb 

környezetével. Gyönyörködünk az őszi táj szépségében, beleszippantunk a friss őszi levegőbe, 

zörgetjük lábunk alatt az őszi faleveleket. Szüreti mulatságot tartunk a családokkal, és az óvoda 

udvarunkon a faleveleket összegereblyézzük. Óvodánkban, ezekben a hetekben minden az 

őszről szól. 

A gyerekek szeretnek kincseket gyűjteni, felfedezni a körülöttük lévő világot, az őszi időszak 

a kincsek gyűjtésére sok lehetőséget kínál. A barna gesztenyék és makkok, az utakon található 

kavicsok, színes falevelek, tobozok és a különböző méretű és színű tökök játékos tevékenységre 

invitálják a gyerekeket. Az óvodai élősarok így folyamatosan bővül ezekkel a színes 

termésekkel-kincsekkel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A gyerekek szeretik  Móricz Zsigmond: Iciri-piciri versét, melyet filcbábokkal is 

megjeleníthetünk. A  Rátóti csikótojás meséje  derűt kelt közöttük, a  csiteri - csütöri 

mondókával pedig vidám hangulatot teremtünk a csoportszobában. A sült tök illata belengte az 

óvodát, miközben a gyerekek termésbábokat készítenek, vagy egyszerűen csak játszanak, az 

ősz kincseivel, a gesztenyékkel, makkokkal, falevelekkel. Elkészültek a TÖK-JÓ napi barkács 

feladatok és a faliújságról mosolyogtak le ránk a fura, vicces arcú tökök. 

 

 

 

 

 



A következő őszi hagyományaink közé tartozik a Márton – nap. A projekt ideje alatt a 

gyermekek játékos formában, az életkoruknak megfelelően, változatos tevékenységek közben 

ismerkedtek meg a Márton napi hagyományokkal, szokásokkal, hiedelmekkel. Szent Márton 

történetét az óvodapedagógusok  gyerekek számára érhetően, meseszerűen dolgozták fel. 

Libákat készítettek különböző technikával.  Márton naphoz kapcsolódó lámpás 

felvonulás  csoport  szinten valósultak meg, amihez szebbnél-szebb lámpások készültek. A 

gyermekek újabb élménnyel,  új ismeretekkel  gazdagodtak. A szülőkkel közösen eljátszottuk 

Márton történetét, majd libás finomságokkal készültünk a szülőknek, amiket előszeretettel 

kóstolgattak a gyerekek és szülők egyaránt. Utána az udvaron megkerestük a libákat és 

„betettük” őket a libaólba, majd együtt énekelve lámpásokkal vonultunk fel az óvoda udvarán. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 


